

## ПРАВИТЕЛЬСТВО ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

OT «»	2021 года	№
]	г. Луганск	

## Об утверждении Положения о Министерстве финансов Луганской Народной Республики

В соответствии со статьями 13, 15, 23 Закона Луганской Народной Республики от 31.07.2019 № 77-III «О Правительстве Луганской Народной Республики» (с изменениями), Правительство Луганской Народной Республики п о с т а н о в л я е т:

- 1. Утвердить прилагаемое Положение о Министерстве финансов Луганской Народной Республики.
- 2. Признать утратившим силу постановление Совета Министров Луганской Народной Республики от 04.03.2017 № 82/17 «Об утверждении Положения о Министерстве финансов Луганской Народной Республики» (с изменениями).
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Правительства Луганской Народной Республики

С. И. Козлов